
Andel som tar hänsyn till miljön vid inköp till företaget

tycker att de inte tar hänsyn till miljön när de gör inköp till företaget.

52 %

tycker att de tar hänsyn att miljön när de gör inköp till företaget.

45 %

Miljöhänsyn när du gör inköp till företaget

Affärsbarometern från Visma Advantage undersöker miljöhänsynen bland landets småföretagare. Läs 
mer på visma.se/affarsbarometern

Företagets miljöhänsyn





Företagens egna miljöpolicy

vet inte.
4 %

har varken en nedskriven 
miljöpolicy eller miljömål

40 % har ingen nedskriven miljöpolicy men 
har tydliga miljömål.

16 %

har en nedskriven miljöpolicy men 
saknar tydliga miljömål.

18 %

har en nedskriven miljöpolicy 
med tydliga miljömål.

22 %

De 16 nationella miljömålen

känner inte till de 16 nationella miljömål som riksdagen beslutat om.
93 %

känner till de 16  nationella miljömål som riksdagen beslutat om.
7 %


